

## Лагерь "Навигаторы добрых дел" Профильная смена "Школа умненьких магов"

### 3 день

Сегодня день в лагере прошел также ярко, позитивно и насыщенно.

В рамках устного журнала Гришина Анна познакомил ребят с сегодняшним днем и его значимостью. Оказывается, 5 июня отмечаются несколько праздников. В их числе - Всемирный день окружающей среды, в России- день образования полиции, день эколога, в Дании- день Конституции и день Отца. Также в это день свои именины отмечают: Александр, Андрей, Василий, Никита, Роман, Федор и др.

Затем начальник лагеря Нестерова Ю.В. провела для воспитанников инструктаж по технике безопасности в бассейне и универсальном зале.

После вкусного завтрака ребята активно поплавали в бассейне и задорно поиграли в универсальном зале в бадминтон.

Не обошелся сегодня день и без опытов. Ребят очень заинтересовал опыт "сладкий и цветной", где в стаканы добавляли определенное количество сахара и воды, затем в каждый стакан капали несколько капель разноцветного красителя. Содержимое из каждого стакана помещали в другой чистый стакан, в результате получились четыре радужных слоя.

Не менее интересен был и опыт с водой в перевернутом стакане. Дети брали стакан с водой и прижимали к нему плотно лист бумаги. Затем стакан переворачивали, и отпускали руку от листа бумаги. В результате вода оставалась в стакане. Это опыт объясняет явление атмосферного давления: внутри стакана давление столбика воды меньше, чем давление воздуха снизу.

Третий день в лагере прошел очень интересно и спортивно. На отрядном уголке подвели итоги дня. Завтра с нетерпением ждем наших умненьких магов с новыми силами в нашем лагере. Переходите по QR-коду и узнаете, что будет завтра.



